11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2011 16:08:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 17:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207446/answer/207447




9T0 mpu3HaKu 0aIaHOMOCTHUTA (C OTEKOM KpalHen mioTH). Heo0XomuMo BEITOTHUTE OOIIHMEI Ma30K U3
YPETPHI, IIOCEB C T'OJIOBKM II0JIOBOTO 4JieHa Ha MUKPO(dIIopy, Ma30ok MeTonoM [1LIP Ha xmaMunuy,
MUKOIIJIa3MBbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHA/Ibl, TOHOKOKKH, TapOHEepPeslibl, KaHAUAL U BUPYC IIPOCTOTO
repreca, a Takxke caTh KPOBb Ha CUGUIKC U caxap. [anbHele IeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaToB
3TUX aHAJIU30B.



